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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στην Πράγα, γιατί..
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Προκρατημένες αεροπορικές θέσεις με απευθείας πτήσεις της Aegean airlines
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4* & 5* τα οποία έχουν πολύ καλή σχέση ποιότητας-τιμής
Eπιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε
με τον τρόπο που επιθυμείτε
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους ξεναγούς, μόνιμοι κάτοικοι
Πράγας & πανέτοιμοι να σας παρέχουν οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε
Προκρατημένο μίνι κρουαζιερόπλοιο αποκλειστικά για εσάς για την πραγματοποίηση μιας αξέχαστης κρουαζιέρας στο
Μολδάβα με πλούσιο φαγητό σε μπουφέ 
Προκρατημένα εισιτήρια για το φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας
Επίσκεψη και ξενάγηση στην φημισμένη λουτρόπολη του Κάρλοβι Βάρι 
Δυνατότητα επίσκεψης στην μαγευτική Δρέσδη!
Ταξιδεύουμε στην Πράγα από το... 1988

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» νωρίς το πρωί και αναχώρηση για την παραμυθένια «Πόλη των Εκατό Πύργων», την Πράγα.
Άφιξη και, αφού λάβουμε τις πρώτες χρήσιμες πληροφορίες από τον έμπειρο συνοδό μας, ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο
της πόλης, για να ανακαλύψουμε γιατί θεωρείται από πολλούς μία από τις ομορφότερες πρωτεύουσες της Ευρώπης.
Χτισμένη στις όχθες του Μολδάβα, στην καρδιά της Βοημίας, η Πράγα αποκαλείται εύστοχα «Μητέρα των Πόλεων» και από το 1992
αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Την εποχή αυτή του χρόνου, οι χρυσοκόκκινες αποχρώσεις του φθινοπώρου
αγκαλιάζουν τις ιστορικές γειτονιές της, ενώ κάθε γωνιά της αποκαλύπτει ιστορίες αιώνων και εικόνες βγαλμένες από μεσαιωνικό παραμύθι. 
Η διαδρομή μας ξεκινά από τους εντυπωσιακούς Κήπους Βάλενσταϊν, όπου μας καλωσορίζουν τα εντυπωσιακά παγώνια που κινούνται
ελεύθερα ανάμεσα στα μπαρόκ αγάλματα και τους καλαίσθητους κήπους. Στη συνέχεια, διασχίζοντας τη γραφική Malá Strana, κάνουμε
στάση για φωτογραφίες με φόντο την εμβληματική Γέφυρα του Καρόλου. Πριν τη διασχίσουμε, περνάμε από τον πολύχρωμο Τοίχο του
Τζον Λένον, έναν ζωντανό καμβά γεμάτο μηνύματα ελευθερίας, ειρήνης και δημιουργικής έκφρασης.

28η Οκτωβρίου στην «Πόλη των Χιλίων Πύργων»
Το φθινόπωρο χαρίζει στην Πράγα τη δική του ξεχωριστή μαγεία. Την περίοδο της 28ης Οκτωβρίου, η παραμυθένια πρωτεύουσα της
Τσεχίας ντύνεται με χρυσοκόκκινες αποχρώσεις, οι πλακόστρωτοι δρόμοι της γεμίζουν ατμόσφαιρα και οι γοτθικοί πύργοι της
μοιάζουν να ξεπηδούν από σελίδες μεσαιωνικού θρύλου. Σας προσκαλούμε σε μια μοναδική πενθήμερη αεροπορική απόδραση στην
καρδιά της Ευρώπης, σε μια πόλη που συνδυάζει τη ρομαντική γοητεία, την ιστορία και την απαράμιλλη αρχιτεκτονική.
Καθώς τα φύλλα των δέντρων χρωματίζουν τους λόφους και τα πάρκα της πόλης, η Πράγα αποκαλύπτει την πιο ατμοσφαιρική της
όψη. Οι κήποι και οι αυλές των παλατιών, οι όχθες του Μολδάβα και τα γραφικά σοκάκια της Malá Strana δημιουργούν εικόνες που
μοιάζουν βγαλμένες από κινηματογραφικό σκηνικό, προσκαλώντας μας να τις ανακαλύψουμε βήμα βήμα.
Διασχίζουμε τη θρυλική Γέφυρα του Καρόλου, ανάμεσα σε καλλιτέχνες και μουσικούς του δρόμου, ενώ το βλέμμα χάνεται στους
φωτισμένους πύργους και στις στέγες της Παλιάς Πόλης. Τα απογεύματα του φθινοπώρου χαρίζουν μοναδικά χρώματα στον ουρανό
της πόλης, δημιουργώντας ένα σκηνικό ιδανικό για ρομαντικούς περιπάτους και αξέχαστες φωτογραφίες.
Το ταξίδι μας μάς οδηγεί στην επιβλητική Καστρούπολη της Πράγας, στον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βίτου, στην ιστορική
Παλιά Πόλη με το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι και στις γραφικές γειτονιές που διατηρούν αναλλοίωτη τη μεσαιωνική τους αύρα. Μια
ρομαντική κρουαζιέρα στον Μολδάβα συμπληρώνει ιδανικά την εμπειρία, προσφέροντας μια διαφορετική οπτική της πόλης των
χιλίων πύργων.
Το ταξίδι μας εμπλουτίζεται με την επίσκεψη στο κοσμοπολίτικο Κάρλοβι Βάρι, τη διάσημη λουτρόπολη της Βοημίας, όπου η κομψή
αρχιτεκτονική, οι ιστορικές κιονοστοιχίες και η αριστοκρατική ατμόσφαιρα συνθέτουν ένα σκηνικό μοναδικής γοητείας. Για όσους
επιθυμούν να ανακαλύψουν ακόμη περισσότερες εικόνες της Κεντρικής Ευρώπης, προαιρετικά προσφέρεται εκδρομή στη μαγευτική
Δρέσδη, την «Πόλη του Έλβα», με τα επιβλητικά μπαρόκ κτίρια, τα σπουδαία πολιτιστικά μνημεία και την ξεχωριστή της αρχοντιά.
Με απευθείας πτήσεις από το Διεθνές Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης «Μακεδονία» και διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία, σας
προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη ταξιδιωτική εμπειρία που συνδυάζει άνεση, ποιότητα και μοναδικές στιγμές.
Η Πράγα δεν είναι απλώς ένας προορισμός. Είναι μια πόλη που σε ταξιδεύει στον χρόνο, ένα ζωντανό παραμύθι γεμάτο εικόνες,
αρώματα και συναισθήματα. Ζήστε την ατμόσφαιρα της 28ης Οκτωβρίου στην πιο ρομαντική πρωτεύουσα της Κεντρικής Ευρώπης και
αφήστε τη μαγεία της Πράγας να σας συνεπάρει από την πρώτη κιόλας στιγμή.

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
 ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΜΟΛΔΑΒΑ - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ



Απολαμβάνουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε τη σημερινή μας ξενάγηση με προορισμό την επιβλητική Καστρούπολη της
Πράγας (Hradčany), που δεσπόζει στον λόφο πάνω από τη Malá Strana και αποτελεί το διαχρονικό σύμβολο της τσεχικής πρωτεύουσας.
Μέσα στο απαλό φως του φθινοπώρου, οι ιστορικοί πύργοι, οι αυλές και τα παλάτια της συνθέτουν ένα σκηνικό απαράμιλλης
μεγαλοπρέπειας.
Πρώτη μας στάση το ιστορικό Μοναστήρι του Στράχοβ, γνωστό για τη σπουδαία βιβλιοθήκη του, και στη συνέχεια το εντυπωσιακό
Λορέτο της Πράγας, έναν από τους σημαντικότερους χώρους προσκυνήματος της χώρας. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην
Καστρούπολη, την «Ακρόπολη» της Πράγας, όπου η ιστορία της Βοημίας ζωντανεύει σε κάθε πλακόστρωτο δρομάκι και σε κάθε γωνιά
των επιβλητικών ανακτόρων.
Θα δούμε το αναγεννησιακό Ανάκτορο Schwarzenberg, καθώς και το Παλαιό Βασιλικό Ανάκτορο, που υπήρξε κατοικία των βασιλέων
της Βοημίας και αργότερα έδρα της Μαρίας Θηρεσίας. Σήμερα, το συγκρότημα του Κάστρου της Πράγας αποτελεί την επίσημη έδρα του
Προέδρου της Τσεχικής Δημοκρατίας και συγκαταλέγεται στα μεγαλύτερα καστροσυγκροτήματα του κόσμου.
Κορυφαία στιγμή της ημέρας αποτελεί η επίσκεψή μας στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βίτου, αριστούργημα της γοτθικής
αρχιτεκτονικής και κορυφαίο σύμβολο της τσεχικής ιστορίας. Εδώ φυλάσσονται οι τάφοι βασιλέων και αγίων, ενώ θα θαυμάσουμε και
το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε ακόμη από τη ρωμανική Βασιλική του Αγίου Γεωργίου και τα
ιστορικά κτίρια που φιλοξένησαν για αιώνες τους ηγεμόνες της Βοημίας.
Κατηφορίζοντας προς τη «Μικρή Πόλη» (Malá Strana), περιπλανιόμαστε στα γραφικά σοκάκια της πιο ατμοσφαιρικής γειτονιάς της
Πράγας και θαυμάζουμε εξωτερικά τον εντυπωσιακό μπαρόκ Ναό του Αγίου Νικολάου. Τα ιστορικά κτίρια, οι ήσυχες πλατείες και οι
φθινοπωρινές αποχρώσεις των δέντρων δημιουργούν μια μοναδική αίσθηση ρομαντισμού και διαχρονικής γοητείας.
Στη συνέχεια, μπορείτε να απολαύσετε ελεύθερο χρόνο στα γραφικά δρομάκια της πόλης ή να συμμετάσχετε προαιρετικά σε μια
αξέχαστη κρουαζιέρα στον Μολδάβα. Καθώς το πλοιάριο γλιστρά ήρεμα στα νερά του ποταμού, οι γέφυρες, οι πύργοι και τα ιστορικά
κτίρια καθρεφτίζονται στην επιφάνειά του, αποκαλύπτοντας τη μαγεία της Πράγας από μια διαφορετική οπτική. Κατά τη διάρκεια της
κρουαζιέρας απολαμβάνουμε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με ποικιλία κυρίως πιάτων, σαλατών, γλυκών και φρέσκων φρούτων.
Η ημέρα ολοκληρώνεται με ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Οι φωτισμένοι πύργοι, τα πλακόστρωτα σοκάκια και η
ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της βραδινής Πράγας προσφέρουν το ιδανικό σκηνικό για έναν τελευταίο περίπατο, όμορφες φωτογραφίες και
στιγμές που θα μείνουν αξέχαστες.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα μας δίνεται η δυνατότητα να συμμετάσχουμε σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στη
Δρέσδη, τη λεγόμενη «Φλωρεντία του Βορρά», μία από τις πιο εντυπωσιακές πόλεις της ανατολικής Γερμανίας, στην καρδιά του
κρατιδίου της Σαξονίας. Η πόλη, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Έλβα, εντυπωσιάζει με την αρχιτεκτονική της αρμονία και τη
μοναδική της ατμόσφαιρα.
Η πρώτη εντύπωση που αποκομίζει κανείς φτάνοντας στη Δρέσδη συνοψίζεται σε δύο λέξεις: ομορφιά και σεβασμός. Μια πόλη
που γνώρισε την ολοκληρωτική καταστροφή κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο και αναγεννήθηκε με εντυπωσιακή προσοχή στη
λεπτομέρεια, αποκαθιστώντας μνημεία και κτίρια στην αρχική τους μεγαλοπρέπεια.
Στην Theaterplatz, την κεντρική πλατεία της πόλης, δεσπόζει η επιβλητική Όπερα Semperoper, ένα από τα σημαντικότερα λυρικά
θέατρα της Ευρώπης. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται το συγκρότημα Zwinger, ένα αριστούργημα μπαρόκ αρχιτεκτονικής που
φιλοξενεί σπουδαίες συλλογές έργων τέχνης, μεταξύ των οποίων πίνακες των Raphael, Giorgione, Rembrandt, Vermeer, Rubens,
αλλά και ένα έργο του El Greco.
Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλεί και η περίφημη πορσελάνινη ζωφόρος «Πομπή των Ηγεμόνων» (Fürstenzug), η μεγαλύτερη
τοιχογραφία από πορσελάνινα πλακίδια στον κόσμο, που απεικονίζει τους ηγεμόνες της Σαξονίας, ανάμεσά τους και τον Αύγουστο
τον Μέγα. Σημείο αναφοράς της πόλης αποτελεί η Frauenkirche, ο μεγαλοπρεπής ναός της Παναγίας, που έχει αναγεννηθεί από τα
ερείπιά του και αποτελεί σύμβολο ειρήνης, μνήμης και αναγέννησης της Δρέσδης.
Χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο για φαγητό, καφέ και αγορές, μέσα σε ένα σκηνικό που συνδυάζει τη μεγαλοπρέπεια του
παρελθόντος με τη ζωντάνια του σήμερα. Επιστροφή στην Πράγα το απόγευμα και διανυκτέρευση, με τις εικόνες της ημέρας να
συμπληρώνουν ιδανικά το ταξιδιωτικό μας παραμύθι στην Κεντρική Ευρώπη.

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ) - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ -
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ
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Prague
Ακολούθως, κατευθυνόμαστε προς τη γοτθική Γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της περίφημης «Βασιλικής Οδού»,
ακολουθώντας τη διαδρομή που συνέδεε τα σημαντικότερα σημεία της παλιάς πόλης. Η θέα στον Μολδάβα και στους επιβλητικούς πύργους
της Πράγας είναι πραγματικά μαγευτική, ιδιαίτερα κάτω από το απαλό φθινοπωρινό φως που λούζει την πόλη. Η πορεία μας συνεχίζεται
δίπλα από το επιβλητικό Κλεμεντίνουμ (Klementinum), το οποίο φιλοξενεί μία από τις σημαντικότερες και ιστορικότερες βιβλιοθήκες της
Τσεχίας. Στην Πλατεία της Παλιάς Πόλης θα θαυμάσουμε το θρυλικό Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας, τον επιβλητικό Ναό της Παναγίας του
Τυν με τους χαρακτηριστικούς πύργους «Αδάμ και Εύα», τον μπαρόκ Ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό Δημαρχείο. Συνεχίζουμε κατά
μήκος της αριστοκρατικής οδού Pařížská έως την ιστορική Εβραϊκή Συνοικία, όπου δεσπόζει η Παλιά-Νέα Συναγωγή, ένα από τα αρχαιότερα
και σημαντικότερα εβραϊκά μνημεία της Ευρώπης. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για καφέ, αγορές και γεύμα στο ιστορικό κέντρο,
απολαμβάνοντας τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης και τον ιδιαίτερο παλμό της. Το βράδυ, προαιρετικά, έχουμε την ευκαιρία να
παρακολουθήσουμε παράσταση στο φημισμένο Μαύρο Θέατρο της Πράγας, μια μοναδική καλλιτεχνική εμπειρία όπου το φως, το σκοτάδι
και η κίνηση συνθέτουν έναν κόσμο μαγικών οφθαλμαπατών. Μια ξεχωριστή βραδιά που μας εισάγει ιδανικά στο μυστηριακό και ρομαντικό
πνεύμα της πόλης, καθώς τα φωτισμένα μνημεία της αντανακλώνται στα νερά του Μολδάβα και η Πράγα αποκαλύπτει τη γοητεία της κάτω
από τον βραδινό ουρανό. 



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean airlines 
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Κόστος επιπλέον αποσκευής έως 23 κιλά: 50€ /διαδρομή 
Πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Mεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Οκτωβρίου

MERKUR 4* 
Κεντρικό/Παλιά πόλη - Βαθμ. Booking 9.3

495 490 430 240

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ

08:30-09:40
ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

10:30-13:30

METROPOLITAN 4*
Κεντρικό/Παλιά πόλη - Βαθμ. Booking 9.1

565 560 480 260

GRANDIOR 5*
Κεντρικό/Παλιά πόλη - Βαθμ. Booking 8.9

635 630 550 300

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Prague

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το φημισμένο Κάρλοβι Βάρι, στη δυτική Βοημία, μία από τις πιο κομψές και ιστορικές
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Κατά τη διάρκεια της περίπου δίωρης διαδρομής, απολαμβάνουμε τα χαρακτηριστικά τοπία της
περιοχής: καταπράσινους λόφους, εκτεταμένες καλλιέργειες λυκίσκου και τμήματα των βοήμικων δασών, που αυτή την εποχή του
χρόνου ντύνονται με τις ζεστές αποχρώσεις του φθινοπώρου.
Φτάνοντας στην κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, αντικρίζουμε μια πόλη φωλιασμένη μέσα στην καταπράσινη κοιλάδα του ποταμού Τέπλα,
γνωστή παγκοσμίως για τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Το Κάρλοβι Βάρι ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο Δ΄ και, ανά τους
αιώνες, αποτέλεσε τόπο συνάντησης σπουδαίων προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής, όπως ο Μέγας
Πέτρος Α΄ της Ρωσίας, η Μαρία Θηρεσία, ο Γιόχαν Βόλφγκανγκ φον Γκαίτε, ο Φρίντριχ Σίλλερ, ο Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπαχ και ο
Λούντβιχ βαν Μπετόβεν.
Πέρα από τη φήμη της ως λουτρόπολης, η πόλη είναι γνωστή για τα περίτεχνα κρύσταλλα Βοημίας, το διεθνούς φήμης Διεθνές
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Κάρλοβι Βάρι, καθώς και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Becherovka. Περιπλανιόμαστε στις κομψές
στοές με τις αποικιακού ρυθμού κιονοστοιχίες, δοκιμάζουμε – προαιρετικά – το ιαματικό νερό από τις πηγές και απολαμβάνουμε τον
μοναδικό συνδυασμό φυσικής ομορφιάς και αρχιτεκτονικής αρμονίας που χαρακτηρίζει την πόλη.
Χρόνος ελεύθερος για βόλτες και αγορές και στη συνέχεια επιστροφή στην Πράγα. Το βράδυ, η πόλη μας υποδέχεται ξανά με την
ιδιαίτερη ατμόσφαιρά της. Μπορείτε να απολαύσετε δείπνο σε παραδοσιακές τσέχικες μπιραρίες, δοκιμάζοντας τοπικές σπεσιαλιτέ,
όπως το λαχταριστό κότσι, συνοδευόμενο από την περίφημη τσέχικη μπίρα, ή να αφεθείτε στους ρυθμούς της μουσικής σε κάποιο από
τα φημισμένα τζαζ κλαμπ της Πράγας. Ο συνοδός μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία, ώστε η
εμπειρία σας να παραμείνει ζωντανή, αυθεντική και γεμάτη εικόνες που ολοκληρώνουν ιδανικά το ταξιδιωτικό μας παραμύθι.
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ΠΡΑΓΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο μας και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Πράγας, παίρνοντας μαζί
μας τις τελευταίες εικόνες από μια πόλη που μοιάζει βγαλμένη από σελίδες μεσαιωνικού παραμυθιού.
Κάπως έτσι ολοκληρώνεται η όμορφη διαμονή μας στην Τσεχική πρωτεύουσα, γεμάτη εικόνες, αρώματα και στιγμές από έναν
προορισμό που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο ρομαντισμό, ιστορία και ανεμελιά. Οι γέφυρες του Μολδάβα, τα λιθόστρωτα σοκάκια
και οι επιβλητικοί πύργοι της πόλης αποχαιρετούν τους ταξιδιώτες με τη δική τους ξεχωριστή, διαχρονική γοητεία.
Η παραμυθένια Πράγα θα μείνει για πάντα στη μνήμη σας ως ένας προορισμός που δεν τον επισκέπτεσαι απλώς, αλλά τον ζεις, μια
εμπειρία γεμάτη φως, ατμόσφαιρα και εικόνες που συνοδεύουν κάθε επιστροφή.
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